
REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA FERIČANCI
Jedinstveni upravni odjel

Na temelju članka 96. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13) i Zaključka Općinskog
načelnika Općine Feričanci o utvrđivanju Prijedloga IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine

Feričanci (Klasa: 350-02/16-01/22 Urbroj: 2149/03-16-01-02 od 2.9.2016. godine), 
Jedinstveni upravni odjel objavljuje

JAVNU RASPRAVU
O PRIJEDLOGU IV. IZMJENA I DOPUNA

PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE FERIČANCI

I.
Objavljuje se javna rasprava o Prijedlogu IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Feričanci.

II.
Javna rasprava o Prijedlogu IV.  izmjena i  dopuna Prostornog plana uređenja Općine Feričanci  započinje
14.9.2016. godine, a završava zaključno sa 21.9.2016. godine.
Za vrijeme trajanja javne rasprave Prijedlog IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Feričanci
izložit će se na javni uvid u prostorijama Općine Feričanci, Feričanci, Trg Matije Gupca 3, radnim danom u
vremenu od 09.00 do 14.00 sati.
Uvid u Prijedlog IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Feričanci moguće je izvršiti i na
web-stranici Općine Feričanci: www.opcina-fericanci.hr.

III.
Javno izlaganje o Prijedlogu IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Feričanci održati će se
15.9.2016. godine s početkom u 11.00 sati u vijećnici Općine Feričanci, Feričanci, Trg Matije Gupca 3.
Građani i javnopravna tijela mogu na javnom izlaganju postavljati pitanja o predloženim rješenjima i davati
primjedbe, prijedloge, sugestije ili mišljenja u zapisnik.

IV.
Primjedbe, prijedoge, sugestije i mišljenja u mogu se dostaviti u pisanom obliku na adresu: Općina Feričanci,
31512 Feričanci, Trg Matije Gupca 3.
Primjedbe se mogu dostavljati i elektronskom poštom na adresu: procelnik@opcina-fericanci.hr.
Pravodobno pristiglom primjedbom, prijedlogom, sugestijom ili mišljenjem smatra se i ona poslana poštom
sa datumom zadnjeg dana trajanja javnog uvida.
Tijekom  trajanja  javnog  uvida  primjedbe,  prijedloge,  sugestije  ili  mišljenja  mogu  se  upisivati  u  knjigu
primjedbi.
Primjedbe koje pristignu nakon roka za dostavu primjedbi neće se razmatrati.

V.
Detaljna pojašnjenja Prijedloga IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Feričanci mogu se
dobiti  u  Jedinstvenom upravnom odjelu  Općine  Feričanci,  svakim radnim danom u prostorijama Općine
Feričanci, Feričanci, Trg Matije Gupca 3, u vremenu od 09.00 do 14.00 sati,

Pročelnik
Jedinstvenog upravnog odjela

Općine Feričanci:
Ivan Matulić, dipl.prav.


